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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО ЗВАЊЕ ДОЦЕНТ ЗА НАСТАВНО-
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРКЕСТРАЦИЈА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МУЗИЧКА 

УМЕТНОСТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ во Штип, на седницата одржана на 2.12.2008 година, донесе решение за 
формирање на Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Томе Манчев, ред. проф. на 
Факултетот за музичка уметност при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
(претседател), доц. д-р Стефанија Лешкова-Зеленковска, доцент на Факултетот за музичка 
уметност при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип (член) и доц. м-р Валентина 
Велковска-Трајановска, доцент на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ во Штип (член).

На Конкурсот, објавен во дневниот весникот „Дневник“ на 27.11.2008 година, за 
избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната област оркестрација се 
пријавија кандидатите:

- Гавриловски Гоце и
- Кимова Марија. 
По разгледувањето на молбите и приложената документација, Рецензентската 

комисија констатира дека првиот кандидат ги исполнува пропишаните услови, а вториот 
кандидат не ги исполнува во целост пропишаните услови, според Конкурсот, по што го 
поднесува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци
Гавриловски Гоце (1978 г.) магистрира во 2007 година на Одделот за теорија на 

оркестрација на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, под менторство на ред. проф. д-р Томе Манчев, со трудот „Присутноста, улогата 
и употребата на музичките инструменти во Третата симфонија ‘Рустика’, оп. 58, на 
македонскиот композитор Властимир Николовски“ (на вкупно 164 страници). Првиот 
дел од постдипломските студии го завршува со трудот „Условеност на оркестрацијата 
гледана низ призмата на музичките инструменти во музичкото дело ‘Болеро’ од Морис 
Равел“ (со вкупно 207 страници). Гавриловски дипломира на Одделот по композиција 
(петгодишни студии) при ФМУ во Скопје, во 2002 година, во класата на вон. проф. м-р 
Гоце Коларовски. Средното музичко училиште го завршува во Скопје, и тоа на два оддела: 
Музичка теорија и педагогија и Пијано во класата на Рита Трпчева-Поповиќ.

Во текот на студиите м-р Гоце Гавриловски посетува семинари по композиција 
во Македонија, на кои соработува со истакнати македонски и светски реномирани 
композитори: академик проф. Властимир Николовски, Гоце Коларовски, Томе Манчев, 
Ристо Аврамовски, Томислав Зографски, А. Шчетински, А. Радвилович, Е. Годибер, К. 
Швон и други.

Досега творештвото на композиторот м-р Гоце Гавриловски ги опфаќа скоро сите 
помали и поголеми музички форми, со вкупно 36 дела:

Сонорни ефекти - - за обоа и пијано (2005 г.)
Птици чрчорки - - за камерен ансамбл (2004 г.)
Зуење - - за мандолински оркестар (2004 г.)
Концертна етида - - за соло-фагот (2003/4 г.)
Рој - - за гудачки оркестар (2003 г.)
Ветер - - за флејта, обоа, хармоника и пијано (2003 г.)
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Циклус - - за соло бас-кларинет (2003 г.)
Модерна флејта - - за соло флејта (2003 г.)
Страв од... - - за висок глас со claves, флејта, виолончело и пијано (2002/3 г.), дело 
нарачано од Сојузот на композитори на Македонија
Фолклорна обредна ракатка - - за симфониски оркестар а тре (2002 г.)
Инсекти и птици - - за гудачки квартет, 2 флејти и пиколо (2000/1 г.)
Pizziccato - - за гудачки квартет (2001 г.)
Double Concertino - - за камерен гудачки ансамбл, 2 солиста - кларинет и фагот (2001 г.)
Игра - -  за виолина и пијано (2000 г.)
Варијации - - за камерен ансамбл (1999/2000 г.)
8 хумористични варијанти - - за камерен ансамбл - дувачки квинтет и удиралки 
(1999/2000 г.)
Дует - - за виолина и пијано (1998 г.) и поголем број на дела за соло пијано, за мешан 
и женски хор, соло песни и минијатури за различни инструменти.

Голем дел од овие дела се резултат на нарачки од Сојузот на композиторите на 
Македонија, како нивен редовен член, но и семинарите на кои композиторот м-р Гоце 
Гавриловски учествува. За дел од нив е добитник на изведби и дела снимени на конкурси 
за ЦД-ром: „Место на дискот“ во 2000 година и делата „Двојно кончертино“ и „Неколку 
моменти пред почеток на концерт“ во 2004 година. 

Покрај тоа, неговите дела се снимени и архивирани од Македонска радио-телевизија. 
Делата на Гавриловски се изведувани на бројни фестивали низ земјава: „Денови на 
македонска музика“, „Споени садови“, „Хераклејски вечери“, „Штипско културно лето“ итн.

М-р Гоце Гавриловски е редовен член на Сојузот на композиторите на Македонија и 
на Собранието на ЗАМП. 

Кандидатот м-р Гоце Гавриловски е вклучен во образовниот процес повеќе години, 
како наставник по пијано со повеќе од четири години работно искуство во воспитно-
образовната дејност. Кандидатот м-р Гоце Гавриловски е избран како хонорарен 
наставник по предметите: Полифонија, Познавање на музички инструменти и Основи на 
оркестрација на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот „Гоце Делчев“ во 
Штип, за учебната 2008/9 година по предлог на Наставно-научниот совет на Факултетот, а 
врз основа на исклучителните резултати од овие дисциплини во текот на неговите студии 
(додипломски и постдипломски).

Во текот на извршувањето на оваа дејност Гавриловски покажа висок степен на 
професионалност и стручност, особено во областа на оркестрацијата и полифонијата. 
Кандидатот покажува посебен интерес кон областа оркестрација, што се потврдува со 
неговиот магистерски труд. Во однос на студентите кандидатот покажува флексибилност, 
разбирање и спремност за соработка, што покрај стручноста секако претставува 
исклучително важен елемент за ликот на еден професор.

 
Кимова Марија (1978 г.) магистрира во 2006 година на Одделот за хармонија со 

хармонска анализа на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, под менторство на проф. м-р Гоце Коларовски, со трудот „Хармонијата 
на кантатата ‘Огледало’ од Стојан Стојков“. Во текот на магистерските студии го 
изработува и трудот „Хармонскиот плурализам на ‘Мајка себидна’“. Кимова дипломира 
на Одделот за музичка теорија и педагогија (четиригодишни студии) при ФМУ во Скопје, 
во 2001 година. Средното музичко училиште го завршува во Штип на Одделот за теорија 
на музиката, во 1997 година.

Како работно искуство во биографијата на кандидатката е наведено нејзиното 
двегодишно раководење со музичка секција на КУД „Гоце Делчев“ во Валандово, дел од 
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организацијата и член на жири за Фестивал за забавни мелодии „Евро фест“ во Скопје. 
Кимова со свои текстови учествува и на две конференции во организација на ИРАМ при 
Факултетот за музичка уметност од Скопје, кои се публикувани во изданијата на ИРАМ.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

По разгледувањето на приложените материјали од страна на кандидатите и по 
извршениот увид во стручното ниво и творечката активност, со посебен акцент на 
наставно-научната дејност, Рецензентската комисија му предлага на Наставно-научниот 
совет на ФМУ - Штип да го избере кандидатот м-р Гоце Гавриловски за наставник во 
звање доцент за наставно-научната област оркестрација на Факултетот за музичка 
уметност при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Рецензентска комисија

Д-р Томе Манчев, редовен професор, претседател, с.р.

Д-р Стефанија Лешкова-Зеленковска, доцент, член, с.р.

М-р Валентина Велковска-Трајановска, доцент, член, с.р.




